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Tárgy:  Gyula Város Önkormányzata intézményei és egyszemélyes gazdasági társaságai 
szervezeti felépítésére konkrét javaslatok. 
 
 
Gyula Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. február 24-i ülésén az ez évi 
költségvetés elfogadásával egyidejűleg a város pénzügyi konszolidációjának érdekében 
intézkedések megtételét írta elő. Ezzel egyidejűleg Gyula Város Polgármestere a város 
pénzügyi számlavezető bankintézetével együtt (OTP Bank Nyrt.) közös megbízást adott a 
Budapest Investment Magyar Befektetési és Tanácsadó Zrt-nek Gyula Város költségvetésének 
és gazdálkodásának stratégiai átvilágítására és várospolitikai mozgástér körvonalazására.  
 
A külső cég által készített anyag elkészült, az érintett megbízók, illetve megbízott között 
kiértékelésre került, mely anyagot Tisztelt Képviselők közvetlen e-mail-en keresztül 
megismerhetik, tekintettel az anyag terjedelmére.  
 
Gyula Város Polgármesteri Hivatala a testület által elfogadott intézkedési tervben 
foglaltaknak megfelelően felülvizsgálta.  

1. A Corvin János Múzeum, a Mogyórossy János Könyvtár, valamint a Gyulai 
Várszínház működését, szervezeti kereteit. A külső szakmai anyaggal összhangban a 
múzeum, mint intézmény besorolásának átminősítését, létszámcsökkentést, a 
feladatellátás más keretek között történő ellátását javasoljuk. Ugyancsak javasoljuk a 
Mogyoróssy János Könyvtár létszámcsökkentését oly mértékben, mely még az 
alapfeladatok ellátását nem veszélyezteti. A Gyulai Várszínház működését szintén 
felülvizsgáltuk, tekintettel arra azonban, hogy a közművelődési intézményektől 
eltérően olyan előadó-művészeti intézmény besorolása van, mely feladatát főként 
pályázati pénzeszközökből látja el, ezért ahhoz, hogy a nyári 76 előadás és a 
kamaratermi 25 műsor a hazai és külföldi vendégek megelégedésére lebonyolíthassa, 
nem látjuk indokoltnak a szervezetébe belenyúlni.  

2. Az önállóan működő és gazdasági intézmények gazdasági feladatai integrálásának 
anyaga elkészült, melyet a napirendi pont tartalmazza. Az integráció magába foglalja 
a személyügyi feladatokat is. A karbantartó és takarító feladatok átvilágítása egy 
következő lépés lehet, tekintettel arra, hogy az oktatási intézményekben a takarító 
feladatok mellett részmunkaidőben ebédkiosztást is végeznek, így mélyebb ismerete 
szükséges a feladatok jelenlegi ellátásának. Ugyancsak nem tartalmazza az 
előterjesztés a kft-k könyvelésének centralizációját sem, ettől függetlenül a szakértői 
anyag tartalmával egyetértve egy szigorúbb tulajdonosi ellenőrzést, illetve 
gazdálkodásuknak folyamatos nyomon követését, mint rendszert kell kidolgozni.  

3. Az oktatási rendszer nem kötelező, adható óraszámainak visszavonására, illetve 
megszűntetésére teszünk javaslatot a Tisztelt Képviselő-testületnek. A demográfiai 
ismeretek alapján sajnos elképzelhető, hogy még ez évben vissza kell térni az oktatási 
rendszer felülvizsgálatára.  
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4. A Városgazdálkodási Igazgatóság és a Gyulai Közüzemi Kft. fúzióját az előterjesztés 
tartalmazza, a feladatátfedések megszüntetésével, illetve az eszközök racionálisabb 
felhasználásával komoly megtakarítások érhetők el.  

5. A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat többi intézményében létszámcsökkentésre 
teszünk javaslatot - a gazdasági feladatok átszervezésén túlmenően -, mely lehetőség 
részben a gyermeklétszám csökkenése miatt, részben a feladatok csökkenése, illetve 
racionálisabb ellátása miatt elfogadható.  

 
A fenti intézkedési terv megtakarításainak pontos, számszerű adatairól az áprilisi testületi 
ülésen fogjuk a Tisztelt Képviselőket tájékoztatni.  
 
A képviselő-testület döntésének megfelelően az intézményektől és a kft-ktől javaslatot kértünk 
be az intézkedési tervhez. Ezt követően az érintett intézményvezetőkkel személyes egyeztetésre 
is sor került. Általános benyomás volt, hogy az intézményvezetők megértették a város nehéz 
pénzügyi helyzetét és pozitívan, támogatólag álltak az előterjesztés elkészítéséhez.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztések elfogadására.  
 
 
Gyula, 2011. március 22.    
 
 
         Dr. Görgényi Ernő 
             polgármester 


